

План заходів  
із запобігання та протидії булінгу (цькуванню)  
в ОЗ Демидівському ліцеї у 2024-2025 н. р.

№	Захід	Терміни	Відповідальний
<b>Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу</b>			
1	Підготовка наказу “Про організацію роботи з питань протидії булінгу (насильству) та створення безпечного середовища у 2024-2025н.р.”	Вересень	ЗДВР
2	Опрацювання нормативних документів із питань запобігання та протидії булінгу в освітньому середовищі закладу	До 09.09	ЗДВР
3	Обговорення правил поведінки в класах, в закладі, оформлення тематичних матеріалів у класних куточках	Вересень	Класні керівники
4	Оновлення розділу з питань протидії булінгу на сайті закладу	Жовтень	ЗДВР Психологічна служба
5	Засідання групи взаємодії (ЗДВР, психологічна служба закладу, інспектор відділу ювенальної превенції, начальник служби у справах дітей ТГ) щодо роботи із запобігання та протидії булінгу	Жовтень Упродовж року	ЗДВР
<b>Профілактична робота з вчителями</b>			
6	Профілактичне заняття до Всесвітнього дня психічного здоров'я “Профілактика стресів у педагогічній практиці”	До 30.10.	Психолог
7	Тренінгове заняття “Навчаємося протидіяти булінгу”	Листопад	ЗДВР
8	Засідання проблемного психолого-педагогічного семінару “СТОП! Булінг”	02.01.	Соціальний педагог
9	Засідання проблемного психолого-педагогічного семінару “Скринька довіри. Учень+Вчитель”	13.03.	Соціальний педагог
10	Методичні оперативки з питань профілактики булінгу	Упродовж року	Адміністрація
11	Консультації класних керівників за результатами діагностики класного колективу	Упродовж року, за запитом	Психологічна служба

<b>Профілактична робота з учнями</b>			
12	Заходи у рамках Всеукраїнського тижня протидії булінгу	До 30.09.	ЗДВР Психологічна служба Педагог-організатор
13	Заняття “Життя – найбільша цінність (профілактика суїцидальних проявів)”, 8 кл.	До 30.09	Психологічна служба
14	Заняття з елементами тренінгу “Повага до себе та інших”, 1 кл.	До 30.09	Психологічна служба
15	Тренінгові заняття “Розвиток згуртованості класного колективу”, 10 кл.	До 25.10	Психологічна служба
16	Заняття з елементами тренінгу “Ментальне здоров'я - запорука стійкості та душевної рівноваги”	Жовтень	Класний керівник 11 класу
17	Виховна година з елементами тренінгу “Розвиваємо навички толерантного спілкування”, 6-7 кл.	Листопад	Психолог
18	Заходи у рамках Дня толерантності	До 15.11	Психологічна служба Педагог-організатор
19	Заходи у рамках Всеукраїнської акції “16 днів проти насилля”	25.11-10.12	ЗДВР Психологічна служба Педагог-організатор
20	Заняття з елементами тренінгу “Запобігання насильству серед дітей. Правила безпечної поведінки”, 3-4 кл.	Листопад	Соціальний педагог
21	Тренінгове заняття “Школа – простір без насильства”, 6-7 кл.	До 24.12	Психологічна служба
22	Профілактичне заняття для зменшення емоційного напруження “Гарний настрій – запорука щастя”? 1-4 кл.	Січень-лютий	Психолог
23	Профілактичні, просвітницькі бесіди “Безпечна подорож просторами інтернет”, “Обережно: кібербулінг”, “Безпечний інтернет – створи його для себе”, 6-9 кл.	Січень-березень	Психолог
24	Проведення профілактичних занять з питань протидії булінгу. Заняття “Моя безпека”, “Я, ти, він, вона”, 1-4 кл; “Ми - проти булінгу”, 5-11 кл.	Упродовж року	Психолог
25	Соціометричні дослідження класних колективів	Упродовж року	Психологічна служба
<b>Профілактична робота з батьками</b>			
26	Обговорення питання протидії булінгу	Вересень	ЗДВР

	на загальноліцейній батьківській конференції		
27	Конференція “Формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та молоді - пріоритет ліцею і сім'ї”	До 31.10	ЗДВР
28	Цикл тренінгових занять для батьків “Протидія булінгу”	До 29.11	ЗДВР
29	Фестиваль партнерства #PartnerFest “Діємо спільно”	До 30.05.	ЗДВР Класні керівники
30	Конференція “Політика сім'ї і закладу освіти у сфері профілактики девіантної поведінки учнівської молоді”	До 30.05	ЗДВР
31	Консультавання батьків щодо питань захисту прав та інтересів дітей	Упродовж року	Психологічна служба